

Dragica Kemeter

Pošiljatelj: Predrag Kočila <pkocila@gmail.com>
Poslano: 1. srpnja 2016. 21:49
Primatelj: Ured gradonačelnika Čakovca; Predsjednik gradskog vijeća Grada Čakovca; Dragica Kemeter; Anita Tramburovski-VTV; Beti-Vecernji; Božena Malekoci; Emedjimurje-info; Gordana Lovrečić-HRT; Halić Igor; Međimurje press; Međimurje-Kelkedi; Radio105; Siniša Obadić; Varaždinska televizija; Željka Drljić
Predmet: Fwd: Odbor za poljoprivredu i turizam
Privici: odgovor 1.7._Odbor za poljoprivredu.pdf; Zamolba za dostavu izvjesca za Odbora za polj_tur.pdf

Poštovani gradonačelnice, predsjedniče Gradskog vijeća,

smatram da ni Vama kao ni predsjedniku Gradskog vijeća nisam dužan nakon gotovo 2 mjeseca od podnešene ostavke koja je jednoglasno prihvaćena na 18. sjednici Gradskog vijeća kojoj ste i Vi prisustvovali, podnijeti pisani izvještaj o radu Odbora za poljoprivredu i turizam čijim ste me predsjednikom bez prethodnog dogovora sa mnom imenovali, isključivo sa svrhom da sa tog mjesta smijenite dotadašnju predsjednicu Marijanu Fabić-Rusak, a u koje razloge smjene ne bih ulazio.

Moram priznati da sam ostao zatečen današnjim dopisom u kojem priznajete da ste me pokušali svjesno obmanuti navevši u Vašem zahtjevu upućenom 24.lipnja 2016. da je moj pisani izvještaj zatražila vijećnica Marijana Fabić-Rusak. Mogu razumjeti da niste tako pozorno pratili tu točku, ali zato postoji audio zapisi i pisani izvještaj sa sjednice pa ste Vi ili Vaši suradnici mogli ustvrditi da je cijenjena vijećnica dobila s moje strane usmeni odgovor, a na koji ni ona, ni Vi, niti itko drugi od cijenjenih kolega vijećnika nije imao primjedbe, niti dodatnih pitanja.

Ovakav način pokušaja obmanjivanja i ovakav način komunikacije sa gradskim vijećnikom, uistinu ne priliči jednom legalno izabranom gradonačelniku i meni je kao bivšem vijećniku u Županijskoj skupštini i sad u Gradskom vijeću, apsolutno nepoznat, a uvjeren sam i Vama.

Istovremeno pozivam cijenjene medije da istraže zašto gradonačelnika toliko muči upravo rad Odbora za poljoprivredu i turizam, a ne i rad ostalih odbora koji su puno značajniji i važniji za donošenje Proračuna ili u donošenju odluka o trošenju proračunskih sredstava. Naime, vrlo dobro znate da nije poznata praksa da se od članova nekog odbora traži pisani izvještaj, a kamoli za odbor o kojem ni sam gradonačelnik ne zna kako bi on trebao funkcionirati i koje su mu ovlasti.

Poštovani mediji, ako smatrate potrebitim, vrlo rado ću Vam prezentirati kako je funkcionirao rad Odbora za poljoprivredu i turizam u mom jednogodišnjem mandatu, saznanja koja imam o funkcioniranju odbora od prvog dana njegovog osnutka, te razloge prihvaćanja mjesta predsjednika odbora kao i razloge moje ostavke na mjesto predsjednika istog odbora.

U privitku dopisa nalazi se zahtjev za pisanim izvještajem od 24.lipnja, kao i zahtjev za pisanim izvještajem od 01.07.2016.

Listajući ovaj mail, kronološki ćete moći zaključiti kako se radi o uistinu nepoznatom načinu pokušaja zastrašivanja i iskazivanja moći prema nezavisnom gradskom vijećniku od strane gradonačelnika.

S poštovanjem,

nezavisni vijećnik
Dr.sc.Predrag Kočila
viši znanstveni suradnik
099/3145346



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD ČAKOVEC
GRADONAČELNIK

KLASA: 021-05/16-01/146

URBROJ: 2109/2-01-16-06

Čakovec, 1. srpnja 2016. godine

Nezavisni vijećnik
Predrag Kočića

PREDMET: Dostava podataka, dostavlja se

Uvaženi vijećniče Kočila!

Bez obzira je li na Sjednici Gradskog vijeća bilo zatraženo da se u pismenom obliku dostavi izvještaj o radu Odbora za poljoprivredu i turizam tijekom Vašeg mandata, molim Vas da, kako bi se razjasnile sve nejasnoće oko Vašeg rada, isto dostavite meni i Predsjedniku Gradskog vijeća. Iako vijećnica Fabić Rusak nije zatražila pismeno očitovanje o Vašem radu, smatram da je Vaš odgovor dan na Sjednici Gradskog vijeća nepotpun te Vas molim za detaljno Izvješće iz kojeg će biti vidljive sve aktivnosti Odbora, poput broja održanih sjednica, pokrenutih inicijativa, te aktivnosti vezane uz poboljšanje stanja u turizmu i poljoprivredi na području Grada Čakovca.

Što se tiče Vaših insinucija da će „netko“ vaše Izvješće zloupotrebljavati, slobodno ga pošaljete kome želite. Smatram da izvršna vlast te predstavničko tijelo trebaju ocijeniti rad Odbora tijekom Vašeg i prethodnog mandata, kako bi se ispravile sve nepravilnosti te dodatno poboljšale stvari koje su rađene kvalitetno.

Srdačan pozdrav,

